
skupina A©
Vypoč́ıtejte limitu nebo ukažte, že limita neexistuje. Jednotlivé kroky podrobně od̊uvodňujte – mělo
by být zřejmé, jakou větu použ́ıváte. Za známé považujte limity posloupnost́ı: nk, k
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skupina B©
Vypoč́ıtejte limitu nebo ukažte, že limita neexistuje. Jednotlivé kroky podrobně od̊uvodňujte – mělo
by být zřejmé, jakou větu použ́ıváte. Za známé považujte limity posloupnost́ı: nk, k
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an =

√
n− 1− n√

n3
cos
(
n
π

2

)

bn = n2

(√
1 +

1

n
−
√

1 +
1

2n

)






